Puc.1. Cxema c6opku TCY

BHUMAHUIO IIOKYITATEJISL

[pu nokynke HEOOXOMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE JOJDKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH IITamn MarasuHa. HeoOXoIMMO COXpaHsATh PyKOBOJACTBO B TE€UCHHE
BCETr0 FapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTallul YCTPOHCTBA.

BBEJIEHUE

YerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npeaHazHaueHO 1T LIAPHUPHOM CLENKH aBTOMOOWIA ¢
OyKCHpHBIM TpuuenoM. [ obecreyeHus: CLENKH aBTOMOOWIS C TPHUIENaMU Pa3IMYHBIX MapoK
npucoeauHuTenbHble 31eMenTel TCY cranpapruzoBansl B cootBerctBun ¢ OCT 37.001.096-84.
WsrotoButens MOCTOSIHHO — coBepiueHCTBYeT TCY, MO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIE
W3MEHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIPEXXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercs OykcHpoBKa mpuiiena noyiHoit Maccoit 6onee 2000 kr, CKOPOCTh aBTOMOC3 1A
He JI0JDKHA TpeBbIiaTh 80 km/yac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha cienHoi map ne 6osee 100 kre.

1.3 Pa6oty o montaxxy TCY pexomenayetcst nmpoBoauTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoM TO HeoOXOMMO IPOBOIUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COSIMHEHUH.

1.5 H3rotoBHUTE]H HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 6€30MAaCHOCTH U HA/Ie:KHOCTH padoTsel TCY
NP U3MEHEHUH NMOTPeduTEIeM €ro KOHCTPYKIMH U IIPU HAPYIIEHHH IPABUJ €ro
IKCITYaTAL M.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

Tun mwapHUPHOTrO COEAMHEHUS - IapoBoOM
JluameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprukansHas Harpyska Ha Iap, He 6osee - 100 krc
[Monnas Macca OykcupyeMoro mpuiiena, He 6oee - 2000 kr
Macca TCVY, He 6onee - 22 xr

3 KOMIUIEKT IOCTABKH

1. TCY HYUNDAI SANTA FE B c6ope - 1 m.

2. [Moxpo3eTHHK -1 .

3. 1ap - 1 m.

4. Kponmreiin npasbiii - 1 m.

5. KpoHuuTeits JieBblit - 1 T,

6. Brynka 016x78 - 2 Wr.

7. Boar M12x120 - 21T,

8. Bonr M12x1,25x70 -2 .

9. Bonr M12x1,25x35 - 2 mrT.

10. | Boar M12x35 - 4 wT.

11. | Boar M10x120 -2 mr.

12. | Taiika M12 - 4 wT.

13. | Taiixa M12x1,25 (camocroIr.) -2 mr.

14. | Taiika M10 -2 wr.

15. | Ilaii6a @12 - 8 wr.

16. | Ilaii6a @10 -2 wr.

17. | Iaii6a npyxuuHast @12 - 8 m.

18. | Illaiiba npyxunnas @10 -2 wr.

19. | Boar M6x20 - 21T,

20. | Taiika M6 -2 .

21. | llaiiba &6 -4 wT.

22. | PykoBoAcTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCcTaHOBHUTH aBTOMOOHJIb Ha IMTOJIBEMHHK, ICTAKaAy WM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSB BCE
HE00XOIMMBIE MepHI 0OecTiedeHns1 0€30ITaCHOCTH BBITIOHAEMBIX padoT;

- CHATB OamItep, yCHIHUTENb OamIiepa, TIYIIUTENb ¢ KPETUICHNS, 3allaCHOE KOJIECO U
OYKCHPOBOYHYIO TIPOYIIHHY (IIPOYIIUHA OOJBIIIE HE UCTIONB3YETCS ).

- 3a¢dukcupoBath (0e3 3aTHKKH) Ha JIOHKEPOHAX aBTOMOOWMIIS KPOHIITEHHBI (1103. 4, 5) ¢ MOMOIIBIO
KpPEMeKHBIX 31eMeHToB (1103. 9, 15, 17), ucnonb3ys oTBepcThs A.

- Badukcupoath (0€3 3aTsHKKU) Ha JomkepoHax aBToMoouast TCY (103. 1) ¢ moMoIisio
KPEMEKHBIX JIEMEHTOB!
- (nmos. 7, 12, 15, 17), ucnons3ys oreepctus B;
- (mo3. 11, 14, 16, 18), ucnone3yst orBepctust C 1 mpocTaBok (1mo3. 6);
- (mos. 10, 12, 15, 17), ucnone3ys orBepctus D.

- [IponsBecTH 3aTHKKY BCEX KPEHEKHBIX JIEMEHTOB C MOMEHTOM:
- pe3sba M10 — 55 H-m., pe3pba M12 — 85 H'm.

- YcraHOBUTB OaMIiep, TIYIIUTEIb U 3allaCHOE KOJIECO Ha MECTO.

- B HmkHell yacTy 1I1acTHKOBOrO Oamiiepa Beipe3ath GpparMeHT (0 MecTy) [UIsl yCTAHOBKH LIapa
(1103.3).

- VeranoButs map (1103.3) 1 noapo3erHuk (1103.2) Ha TCY (1103.1) ¢ MOMOIIBIO KPEEeRKHBIX
a51eMeHTOB (1103.8, 13)

- B cooTBeTCcTBHN € IMyHKTOM 5 macnopra NOAKIIOYHTH SIIEKTPOOOOPYLOBaHNE;

- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KoHcUCTeHTHOH cMasku tuna JINTOJIL.



5. HOAKJIIOYEHUE 2JIEKTPOOBOPYJ1OBAHUSA

PaboTs! o moakmoyeHuto 3ekrpoodopynosanust TCY k 60pTOBOI ceT aBTOMOOWIIS TOJKHBI

MIPOU3BOUTHCS B YCIOBUSX CHEUATN3UPOBAHHON MacTEPCKOM.
- OTKJIIOYUTh aKKyMYJSITOpHYIO OaTapeto;

- HOAKIIOYUTH MPOBOJIA K KJIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C

IIOMOIIIbIO0 BUHTOB M Taek M5 wiw ¢ TIOMOLIBIO CaMOPE30B;

- IOAKJIIFOYUTD MTPOBOJia OT KJIIEMM PO3ETKU K 60pTOBOﬁ CETH aBTOMOOWJISI B COOTBETCTBUH CO

cxeMolt Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;
- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWMIIE TefiCTBIE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cror-curHain 6

JleBblii moBopoT

<

T'abGapurtHble OrHU 57

\:Il
/I\

IIpoTuBoTYMaHHbBIE
rabaputHbie (aps

=

E> IIpaBsIii moBopoT 4

Macca

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL

IapanTuiineiil cpok sxcmtyarauu TCY cocraBiser 18 MecsieB co JHS MPOJAXKU €ro
Mmara3uHoM. [Iperensun no kagecTBy TCY mpHHNMAIOTCS B TEUEHHH CPOKA FAPAHTUH MPH yCIOBUH
9KCILTyaTaI[d B COOTBETCTBUH C HACTOSIIUM PyKOBOJICTBOM IT0 MECTY HaX0XKICHHS MPETPUATHSI

HU3TOTOBHUTEIIA.

7. CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TSroBo-cLenHOe YyCTPOHCTBO TOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAaHO, cOOTBeTCTBYeT TY 4591-002-

232512563-2004 u npu3HAHO TOTHBIM K YKCILTyaTAIlUH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA




AvTOS

POCCH 00O «AvToS»
140400, MockoBckas 00gacTh, r. KotomHua,
yauna O3epckoe mocce, 10M 55
HNHH 5022020095
Teul. (496) 616-92-67; dpaxce 616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMUCTBO JJIA
ABTOMOBWJIA

HYUNDAI SANTA FE
2000-2012 r.

KOJ: HY 18

PyKOBOIICTBO IO MOHTAKY U IKCILJIyaTaluu.



